

ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА
07 март – 11 март 2016 г.

Валутен пазар

EUR/USD

Изминалата седмица бе изключително динамична – в основата на бурните движения на валутните пазари бяха решенията на председателя на ЕЦБ Марио Драги за редукия на основната лихва на Стария Континент. Първоначалната реакция след обявеното решение бе поскъпване на зелените пари до 1,0820 и последващо рязко поевтиняване до 1,1221 долара за едно евро. Играчите не бяха ставали свидетели на такова голямо еднодневно движение от края на миналата година.

Европейската централна банка понижи основните си лихвени проценти, като основната лихва бе понижена от 0,05% до 0%. Депозитната лихва бе намалена с 10 базисни пункта от -0,30 до -0,40%, а този на пределната кредитна лихва – също с 5 базисни пункта до 0,25%. Разширен бе и обемът на изкупуваните активи от 60 на 80 млрд. евро месечно, като това влиза в сила от април. В тези активи ще бъдат включени евроденоминирани небанкови корпоративни облигации с инвестиционен рейтинг.

Освен това ЕЦБ стартира нова програма за целенасочени дългосрочни операции по рефинансиране (Targeted longer-term refinancing operations - TLTRO II). Новата серия от евтини кредити за банките в еврозоната, която ще бъде на четири транша - всеки със срок от четири години, ще стартира от юни 2016 г.

Индустриалното производство в Германия нарасна през януари с най-бързия си темп от над шест години. Производството се е увеличило с 3,30% на месечна база, което бе над очаквания ръст от 0,50%.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ достигнаха петмесечен минимум, като се понижават до 259 000 при консенсус от 272 000 и стойност от 277 000 за миналата седмица.

В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,1100 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото ниво от 1,1020 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 1,1000 долара за едно евро.

В посока нагоре - ниво на съпротива е психологическото 1,1200 долара за евро. Следващото ниво на съпротива е техническото 1,1250 долара за евро. При преодоляване на това ниво е възможен тест на техническото и психологическо 1,1300 долара за едно евро.



GBP

Британският производствен сектор се връща към ръст от 0,70% през януари след три последователни месечни понижения. Понижението през декември беше с 0,30%, а финансовите анализатори очакваха ръст с 0,20%.

Индустрията в Обединеното кралство преживя големи колебания и бе особено слаба през последните тримесечия. Секторът пострада особено тежко заради слабото търсене в чужбина и нарастващата глобална несигурност. Настоящото подобрене, обаче може да е сигнал за крехко стабилизиране.

Британският паунд се движи в широк рейндж спрямо зелената валута, като започна седмицата на нива около 1,4110 и достигна до 1,4321 долара за един паунд на сесията в четвъртък. В посока надолу – ниво на подкрепа е психологическото 1,4300 долара за паунд. При пробив надолу е възможен тест на техническото – 1,4275 долара за паунд. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 1,4200 долара за един паунд. В посока нагоре – ниво на съпротива е техническото от 1,4370. При пробив нагоре – следващото ниво на съпротива е психологическото - 1,4400 долара за паунд. Следващото ниво на съпротива е техническото - 1,4440 долара за един паунд.



Британския паунд се понижи рязко спрямо единната валута, като след пресконференцията на ЕЦБ достигна 0,7850 паунда за едно евро.

В посока надолу - ниво на подкрепа е техническото 0,7720 паунда за евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото и психологическо 0,7700. При трайна търговия под това ниво е възможен тест на техническо ниво от 0,7670 паунда за едно евро.

В обратната посока – ниво на съпротива е психологическото 0,7800 паунда за евро. Следващото ниво на съпротива е техническото ниво от 0,7855. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на психологическото и техническо ниво от 0,7800 паунда за едно евро.



Управление на активи Трежъри ПИБ АД

Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна

стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.